

Beszámoló jelentés a Kardoskúti Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. augusztus 28-án délután 2 órai kezdettel tartandó ülésére

Tárgy: Beszámolójelentés a 2007/2008. évi tanévről

Előadó: Verasztó József megbízott igazgató

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt tanévet az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításává kezdtük. A módosításra a vezetői struktúrában bekövetkezett változás miatt került sor. A többször módosított Köznevelési törvény változásaiból az elmúlt tanévben is adódtál feladatok. Ki kellett alakítani a nem szakrendszerű oktatás tantárgyi és óraszámú struktúráját. A tervek szerint 2008/2009-es tanévtől kezdődően az 5. osztályban heti 1 nap 5.5 órában egy tanfolyamot végzett kolléga fogja a feladatot ellátni. Módosítani kellett a helyi tantervet, amelyben a természettudományos tantárgyak oktatásánál súlyát hangsúlyozni kellett, a kezdő és bevezető szakaszban a tanulói képességekhez vált fokozottabb módszerbeli alkalmazkodást rögzítettük.(játékosság). A tanévet 46 tanulóval kezdtük és 48 tanulóval zártuk. 5 végzős tanulónk közül 4-en választott szakiskolájuk 9. évfolyamán folytatják tanulmányaikat. Így tanulónk érettségit adó szakközépiskolába került. Első évfolyamra 7 tanuló iratkozott be. A tanév eleji DIFER vizsgálat és a tanév végi kontrol mérés alapján megállapítható: 7 tanulóból 5 tanuló került befejező szintre, azaz vált a tanév végére az iskolai követelmények befogadására alkalmassá. 2 tanuló ezt a szintet még nem érte el. Fejlesztésük folyamatos. Tanulóink többsége tanulmányi kötelezettségének eleget tett. 4-en azonban javítóvizsgára lettek utalva. Kitűnő bizonyítványt 2 tanuló vitt haza. Az elmúlt tanévben is számtalan tevékenységi forma adott lehetőséget- a tanórai foglalkozások mellett- a fejlődésre. Választható órák, korrepetálások, feladatmegoldó versenyek, levelezői versenyek, szakkörök adtak lehetőségek az ismeretek bővítésére a készségek, képességek kialakítására. A tanév során továbbra is biztosított volt a zeneiskolai foglalkozás és az érdeklődők részére hittan foglalkozások megtartására is sor került. Félévkor váratlanul mindenféle előzetes és utólagos bejelentés nélkül a Desperadó művészeti iskola befejezte kardoskúti tevékenységét. Az Orosházáról kijáró zenetanár az első félévben kialakult jó tanár-diák viszonyra alapozva szívesen vállalta a folytatást. Vele ezért megbízási szerződést kötöttünk a második félévre. Kiemelkedő tanulmányi versenyeredmény az elmúlt tanévben nem született, azonban nőtt a versenyekre jelentkezők, a felkészülést vállaló tanulók száma. Iskolánk történetének legnagyobb atlétikai sikere Kiss Zsuzsanna országos második helyezéssel mezei futás csapatversenyén az elmúlt évben következett be. Tanulóink többségének magatartása és szorgalma jó, kirívó fegyelmi vétség nem fordult elő. Természetesen bőven volt lehetőségünk a kialakuló konfliktusok kezelésére, amelybe segítséget kaptunk a kistérségi családsegítő szolgálat pszichológusától is. További külső szakemberek munkájának a bevonásra is szükség volt. (logopédus, gyógypedagógus, szociális munkatárs, védőnő). A sajátos nevelési igényű tanulók szinte teljes körűen benne vannak a rendszerben, szakértői vélemények felülvizsgálata folyamatosan történt. A területet ellátó szakemberek munkáját a kölcsönös segítészándék, jó munkakapcsolat jellemezte. A személyi változásokból adódóan tanév kezdéskor 3 új munkatárs foglalkoztatásáról kellett gondoskodni. Tanév során egy újabbal kellett szerződést kötni a munkából távollevő kolléga helyére. Az új kollégák feladataikat lelkiismeretesen a feljük támasztott elvárásoknak megfelelően teljesítették. 3 új kolléga foglalkoztatása munkaügyi központ támogatásával valósult meg. Az elmúlt tanévet 9 főállású 3 szerződéses 2 óraadó és 1 fő fizikai állományú közalkalmazottal dolgoztuk végig. A tanév elején elfogadott munkaterv maradéktalan végrehajtása a nevelő-oktató munka, tárgyi és személyi feltételeinek biztosítottasága révén valósult meg. A tanév során több szakhatósági ellenőrzésre került sor. A tállalókonyhán elvégzett ANTSZ ellenőrzés jegyzőkönyve most első alkalommal nem tartalmazott hiánypótlásos feladatot. Az utolsó előtti tanítási napon érkeztek munkaügyi felügyelők névtelen lakossági bejelentésre végeztek széleskörű vizsgálatot. A jegyzőkönyv alapján készített figyelemfelhívásban a munkavállalók EMNY rendszerbeli nyilvántartását hiányolták. Illetékesség hiányában észrevételeiket az önkormányzat jegyzőjéhez továbbítottam. A kényyszerű fenntartó váltásból

adóó történesek, események óhatatlanul hatással voltak a tanulók, a munkavállalók közérzetére. Szerencsére a kétségbeesés nem lett rajtunk úrrá. Így utólag is azt tartom, hogy mindenkit a lehető legjobb, a legkisebb veszteséggel járó megoldás megtalálása motivált. Amely megoldás a körülmények számba vetése után megállapítható, hogy a helyzetből kihozható lehető legjobb lett. Nem sérülnek súlyosan a gyermeki és a munkavállalói érdekek és remélhetőleg a volt fenntartó sem kényszerül kezelhetetlen mértékű anyagi áldozatvállalásra. Összességében kijelenthető, hogy eredményes, a lehetőségeket kihasználó, a sajátos körülmények ellenére viszonylagosan nyugodt munkavégzés jellemezte a mögöttünk hagyott tanévet.

Köszönet ezért a közreműködő munkatársaknak, a támogató szülőknek, a jó szándékú tanítványoknak, a feltételeket biztosító önkormányzatnak. Ezennel két korábbi korszakos iskolaigazgató tevékenysége utáni rövid időszak véget ért. Bízom benne, hogy sikerül alkalmazkodnunk a megváltozott körülményekhez és egy eredményes, értelmes tevékenységgel működő iskolai élet részesei leszünk a jövőben.

Bizalmukat megköszönöm.

Kardoskút. 2008-08-13

Verasztó József
mb. ig.